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УКРАЇНА 

 

Lavandula angustifolia «Hidcote» – рясно-квітучий вічнозелений напівкущ з 

сильним ароматом, один з найпопулярніших в світі сортів лаванди, який 

використовється в ландшафтному дизайні України. Характеризується 
найвищою морозостійкістю. Ця ефектна, гарноквітуча рослина, яка здатна 

додати родзинку всій композиції. Щільна крона напівкуща і яскраві відтінки квіток 

роблять лаванду вигідним учасником ефектних композицій на присадибній 
ділянці. 

Ця рослина відмінно впишеться в будь-який ландшафт. Можна, наприклад, 

посадити її з обох сторін вимощеній доріжки, що веде в сад, або ж прикрасити 
клумбу прекрасними фіолетово-синіми квіточками. Також можна висаджувати 

рослини у вигляді різних декоративних скульптур або інсталяцій. Насправді 

існує безліч варіацій ландшафтного дизайну з використанням лаванди. 
Lavandula angustifolia «Hidcote» – сорт польського походження це рясно-

квітучий досить великий пухнастий, вічнозелений напівкущ, який досягає висоти 

30-60 см і близько 100 см в діаметрі.  

Пагони знизу мають вигляд здеревілі сильно розгалужені гілки, котрі 
підіймаються до верху, де мають численні зелені пагони. Листя 2-6см довжиною, 

опушені, розташовуються супротивно, мають сіро-блакитний колір. Суцвіття 

лаванди – великі колосоподібні, зібрані з величезної кількості маленьких 
фіолетових і світло-фіолетових квітів. Цвітіння рясне з перших чисел липня і по 

вересень місяць [1]. 

Lavandula angustifolia «Hidcote» – віддає перевагу яскравим, сонячним 
теплим місцям, легко переносить міські умови. Посухостійка, але в посушливі 

періоди потрібен регулярний полив. Рослина добре реагує на внесення 

органічних і мінеральних добрив. Lavandula angustifolia «Hidcote» до ґрунту 
невимоглива, але краще росте на легких, сухих добре дренованих ґрунтах, не 

любить важких, глинистих ґрунтів з високим заляганням ґрунтових вод [3]. 

Одним з головних показників успішного росту рослини  у нових умовах є їх 

зимостійкість, тобто властивість рослин витримувати низьку температуру 
повітря протягом тривалого періоду [4-6]. Морозостійкість даного сорту лаванди 

висока, витримує до –25°С [2].  
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Молоді рослини рекомендується в першу зиму вкривати на зиму. Після 

перших морозів можна біля кореня землю прикрити шаром мульчі 2-3 см. 
Ранньою весною мульчу слід прибрати. Щорічно слід проводити санітарну 

обрізку, видаляти хворі, засохлі і пошкоджені гілки [2]. 

У спекотну посушливу погоду Lavandula angustifolia «Hidcote» може 
уражатись попелицею або павутинним кліщем, в результаті якої його листя 

починає згортатися. Необроблені рослини можуть пошкодитись антракнозом 

(плямистість листя) та борошнистою росою. Щоб захистити рослину від хвороб 
двічі за вегетаційний сезон (навесні і повторно влітку) проводять профілактичне 

обприскування інсектицидами. 
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